

# Obnovení svobody projevu na Západě po Bushovi, Obamovi a Bidenovi

 [zvedavec.news/komentare/2022/12/9463-obnoveni-svobody-projevu-na-zapade-po-bushovi-obamovi-a-bidenovi.htm](https://zvedavec.news/komentare/2022/12/9463-obnoveni-svobody-projevu-na-zapade-po-bushovi-obamovi-a-bidenovi.htm)

Thierry Meyssan

23.12.2022 Komentáře Témata: Média, manipulace, lži 1602 slov

Republikánský prezident George Bush mladší a demokratičtí prezidenti Barack Obama a Joe Biden zničili svobodu projevu na Západě. (*A Clinton ne? Pozn. editora*) Všem třem se podařilo udělat z mainstreamových médií stoupence své společné ideologie. Během dvou desetiletí tisk zavíral oči před vším, co bylo v rozporu s oficiální washingtonskou rétorikou, a stal se hlasatelem jejich nesmyslů. Donald Trump učinil obnovení svobody projevu hlavním bodem své kampaně v roce 2024. V současné době je jediným kandidátem, který tak učinil.

Ve čtvrtek 15. prosince 2022 pronesl kandidát Donald Trump svůj první volební projev. Za svou prioritu si stanovil obnovení svobody slova ve Spojených státech. Odhalení Elona Muska (Twitter Files) a nadace America First Legal Foundation svědčí o tom, že všechny informace jsou zmanipulované.

Můžeme si o panu Trumpovi myslet, co chceme, zejména proto, že je od svého zvolení v roce 2016 předmětem celosvětové pomlouvačné kampaně, která nám brání řádně posoudit jeho činy, ale je zřejmé, že od 11. září 2001 si klade správné otázky.

*„Pokud nemáme svobodu projevu, pak prostě nemáme svobodnou zemi. Je to tak jednoduché,“* řekl na začátku videa. *„Pokud toto nejzákladnější právo zanikne, ostatní naše práva a svobody budou padat jako domino. Jedno po druhém padne.“*

Zopakoval, že je třeba rozlišovat mezi

1. právem platforem na imunitu vůči obsahu, pokud jej pouze přenášejí bez znalostí toho, co přenášejí,
2. své odpovědnosti, pokud si je dovolí označkovat nebo cenzurovat. V tomto druhém případě musí podstoupit soudní řízení stejným způsobem jako autoři zpráv, které vysílají.

*„V posledních týdnech výbušné zprávy potvrdily, že zlovolná skupina byrokratů z Deep State, tyranů ze Silicon Valley, levicových aktivistů a zkažených korporátních médií se spikla, aby zmanipulovala a umlčela americký lid,“* řekl Trump.

*„Spolupracují na potlačování důležitých informací o všem, od voleb až po veřejné zdraví (...) Cenzurní kartel musí být rozbit a zničen, a to okamžitě,“* pokračoval.

## **1 – 11. září 2001**

---

Všeobecná lež začala na Západě popisem útoků z 11. září 2001 ve Spojených státech [1]. Od prvních minut události média bez vyšetřování a bez nároku na odškodnění ukázala na viníka. Později během dne novinářka BBC tvrdila, že se právě zřítily budovy WTC7, ačkoli byla ještě několik minut vidět v pozadí.

Zatímco někteří američtí novináři ten den popsali to, co viděli, přesněji a kritičtěji, pouze jeden muž se odvážil v televizi říci, že to, co úřady říkají, není pravda. Byl to realitní developer Donald Trump, podle kterého se první dvě věže nemohly zřítit v důsledku nárazu letadel. Věděl to o to lépe, že zaměstnával architekty, kteří v té době stavěli Světové obchodní centrum.



Donald Trump, 11. září 2001

Donald Trump byl natolik bystrý, že vysvětlil, že úřady musely mít důvody pro národní bezpečnost, aby pravdu před veřejností zatajily. O půl roku později jsem nebyl tak chytrý, když jsem vydal světový bestseller L'Effroyable imposture (Děsivý podvod).

Z té doby si pamatuji na novinářku z jednoho významného amerického časopisu, která za mnou přijela do Paříže udělat rozhovor. Když jsem ji upozornil, že pokud by letadla věže zničila, nezřítily by se samy do své stopy jako při řízené demolici, ale bočně, odpověděla, že na to nemá názor, protože není odborníkem v oboru. Vzpomínám si také, jak mi volal šéfredaktor jednoho velkého amerického časopisu a vysvětloval mi, že nemůže nic publikovat, ale že mě podporuje.

Západ se ocitl pod mrakem cenzury a lži. Následující roky, kdy došlo k „přetvoření širšího Blízkého východu“, byly jedním dlouhým sledem lži. Operace Pentagonu byly prezentovány jako série zásahů proti diktaturám nebo v občanských válkách. Washington ničil státy a zabíjel lidi pro dobrou věc. Bez váhání tvrdil, že Irák má třetí největší vojenskou sílu na světě a zbraně hromadného ničení, že Muamar Kaddáfí a Bašár Asad jsou diktátoři atd.

Tyto události byly počátkem křivení faktů. Spořádaná média nevěřila ničemu, co by mohlo být pravdivé. Deník Le Monde zveřejnil absurdní výpočty, které ujišťovaly, že vše je jasné a logické. Pak přišly urážky. Ti, kteří se nad věcmi zamýšleli, byli nazýváni „konspiračními teoretiky“ a obviňováni z ideologického extremismu. Dva přední novináři vydali na objednávku knihu, v níž ujišťovali, že důvodem, proč se v Pentagonu nenacházely trosky Boeingu, bylo to, že letadlo se zřítilo do „vodorovného hrotu“ [2]. Všechny tyto nesmysly se opakovaly stále dokola.

## **2- Kampaň 2016 proti jacksoniánům**

---

Debata, kterou jsem inicioval po celém světě, se ve Spojených státech rozbíhala obzvlášť pomalu. Teprve v roce 2004 se známý intelektuál David Ray Griffin rozhodl napsat knihu, která měla moje tvrzení vyvrátit, a s údivem zjistil, že jsem měl pravdu.



Jeden z právníků Donalda Trumpa na konferenci Osa pro mír, kterou v roce 2005 v Bruselu uspořádal Thierry Meyssan.

V roce 2016 překvapivě ovládl Republikánskou stranu Donald Trump a byl zvolen prezidentem Spojených států. Tisk tyto volby interpretoval jako vítězství populismu nad rozumem. Proč ale lidé v USA následovali takového muže, když ne proto, že odmítal přijmout dominantní lež?

Vzhledem k tomu, že Donald Trump byl nominován Republikánskou stranou, ale nebyl republikánem, byla zorganizována rozsáhlá dvoustranická kampaň s cílem zničit jeho image [3]. Začalo to ještě před jeho nástupem do Bílého domu. Na mezinárodní úrovni ji organizoval David Brock a stála nejméně 35 milionů dolarů.

Západní tisk poprvé označil nově zvoleného amerického prezidenta za rasistu a vyzval k jeho odstranění, než napáchá příliš mnoho škody. Čtyři roky se v tisku neobjevilo žádné z jeho zásadních rozhodnutí, pouze zvěsti o hádkách v jeho týmu. Slyšeli jste o prezidentském dekretu o vyloučení CIA z Rady bezpečnosti nebo o zastavení financování džihádistů?

Zahraniční politika prezidenta Trumpa byla vykreslována jako nedůsledné bláznovství jednoho muže, zatímco ve skutečnosti jednal v tradici jedné myšlenkové školy, a to prezidenta Andrewa Jacksona. Ale slyšeli jste o něm něco jiného než že je rasista?

### **3 – Prezidentské volby 2020**

---

Prezidentské volby 2020 jsou stejně důležité jako útoky z 11. září. Způsob, jakým se o nich informuje, nemá s událostí nic společného. Problém není v tom, kdo a jak podváděl, ale v tom, že to není transparentní. Hlasy více než poloviny voličů byly sečteny, aniž by byly splněny požadavky na transparentnost demokracie.

Svět byl svědkem neprůhledných voleb v zemi, která se prohlašovala za příklad demokracie. To, co Donald Trump nazval „loupeží“, možná loupeží nebylo, protože nikdo nezná skutečný výsledek voleb.

Neprůhlednost voleb však vedla k tomu, že pokojní demonstranti obsadili Kapitol poté, co policie jednoho z nich úmyslně shodila z několika metrů na zem.

#### **4 – Pandemie Covid-19 v letech 2020-21**

---

Během pandemie Covid-19 Bidenova a van der Leyenova administrativa záměrně uvedla své voliče v omyl. Vědomě šířili nepravdivé údaje a tvrdili, že :

- „Anti-Covid vakcíny“ (mRNA) chrání před nákazou (což výrobci nikdy netvrdili).
- „Vakcíny Covid (mRNA)“ jsou pro těhotné ženy neškodné a doporučené.
- „Anti-Covid vakcíny“ (mRNA) chrání děti (i když je nechrání a navíc děti se touto nemocí nakazí jen výjimečně).
- „Anti-Covid vakcíny“ (mRNA) nemají žádné významné vedlejší účinky bez ohledu na věk a stav pacientů (zatímco u mužů mladších 40 let způsobují závažné srdeční příhody).
- Na Covid-19 neexistuje jiný účinný lék než západní vakcíny (zatímco mnoho jiných států používá léky v počátečních stadiích nemoci nebo vyvinulo vlastní vakcíny).



Prezident Joe Biden lhal svým spoluobčanům o Covidu-19 a schovával se za vědeckou autoritu svého ministerstva zdravotnictví.

Někteří si tyto intoxikace vykládají jako neschopnost, jiní jako korupci farmaceutických laboratoří. Na tom nezáleží: v obou případech Západ upadl do lží, protože jeho komunikační prostředky jsou cenzurovány.

### **Organizace státní cenzury**

---

Soubory Twitteru, které odhalil jeho nový majitel Elon Musk, a e-maily americké Agentury pro veřejné zdraví (CDC), které získala trumfovská skupina America First Legal Foundation [4], ukazují, že Bidenova administrativa tajně monitorovala a příležitostně cenzurovala všechny zprávy vyměňované na Facebooku, Twitteru, YouTube, Instagramu, Whatsappu a Hello po celém světě. K tomu Washington potřeboval zahraniční spoluúčast. Sám prezident Biden zřídil cenzurní agenturu, „Radu pro řízení dezinformací“ [5]. Přestože ji kvůli kritice oficiálně rozpustil, funguje pod jiným názvem i nadále.



Mladá Nina Jankowiczová, bývalá spolupracovnice ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského, nyní působí ve Washingtonu, odkud dohlíží na veškerou západní válečnou propagandu proti Rusku.

Tato agentura se věnuje cenzuře informací o ukrajinských „integrálních nacionalistech“ [6] a zločinech Zelenského režimu [7]. Otráví nás jednáním Ruska a Číny, abychom nevnímali, že se svět se zvolna přechyluje proti Západu.

Je zřejmé, že vzestup populismu je především lidovou reakcí na rozšiřování cenzury, nejprve v USA a poté na celém Západě. Svoboda projevu, a tedy i demokracie, je mrtvá, zabita těmi, kdo měli povinnost ji chránit.

Pokud bude Donald Trump úspěšný, obnoví svobodu projevu, ale ne demokracii. Je příliš pozdě. Svět se změnil. Za posledních 20 let zmizela minimální rovnost mezi občany: rozdíly v příjmech se zvýšily více než tisíckrát a střední vrstvy byly částečně zničeny.



Za těchto podmínek je třeba vymyslet nový politický režim, který může být vybudován v zájmu všech jen tehdy, pokud bude svoboda projevu zaručena pro všechny.

## Odkazy

---

[1] Tout donne aujourd'hui raison à Thierry Meyssan », par Thierry Meyssan, *Réseau Voltaire*, 31 août 2021.

[2] *L'effroyable mensonge. Thèse et foutaises sur les attentats du 11 septembre*, Guillaume Dasquié et Jean Guisnel, La Découverte (2002).

[3] Le dispositif Clinton pour discréditer Donald Trump », par Thierry Meyssan, *Al-Watan (Syrie)*, *Réseau Voltaire*, 28 février 2017.

[4] Comment l'information sur la Covid-19 a été censurée mondialement sur les réseaux sociaux », *Réseau Voltaire*, 17 décembre 2022.

[5] L'Occident renonce à la liberté d'expression », par Thierry Meyssan, *Réseau Voltaire*, 8 novembre 2022.

[6] Qui sont les nationalistes intégraux ukrainiens ? », par Thierry Meyssan, *Réseau Voltaire*, 15 novembre 2022.

[7] Volodymyr Zelensky et l'ethnopolitique », par Thierry Meyssan, *Réseau Voltaire*, 13 décembre 2022.

Après Bush, Obama et Biden, rétablir la liberté d'expression en Occident vyšel na [voltairenet.org](http://voltairenet.org). Překlad v ceně 744 Kč Zvědavec.

Známka 1.1 (hodnotilo 8)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole  
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

[o příspěvků](#)

( [o nových](#) )

[odeslat jako odkaz](#)

[odeslat text článku](#)

[vytisknout](#)

[uložit jako PDF](#)

[« Tupost' Bidena, celého Západu...](#)

## **Káva pro Zvědavce**

---

96

### **Být v obraze něco stojí.**

Připojte se k ostatním a staňte se také sponzorem Zvědavce, stačí částka v hodnotě jedné kávy měsíčně.

Za měsíc prosinec přispělo 99 čtenářů částkou 33 614 korun, což je 96 % měsíčních nákladů provozu Zvědavce.

Bankovní spojení: 2000368066/2010

IBAN: CZ4720100000002000368066

Ze Slovenska 2000368066/8330

IBAN: SK5883300000002000368066

BIC/SWIFT: FIOBCZPPXXX



Bitcoin:

**bc1q40mwpus89teua4ruhxrta16v45lc3ye5a9ttud**

[Další možnosti platby >](#)



**Ve zkratce**

---

Krok za krokem blíže digitální měně20.12.22 18:58 Evropská unie 5

192 zemí se chystá podepsat s WHO dohodu o „nulové toleranci“ pandemie 20.12.22 18:58 Neurčeno 4

WEF: Válka proti lidem20.12.22 18:49 Neurčeno 0

Novorozenec zemřel na krevní sraženinu poté, co nemocnice použila pro transfuzi krev očkovaného dárce20.12.22 16:58 USA 0

Demonstrace proti obnovení zákona na zavírání politických vězňů-21. 12.,10:00,nám. Kinských,Praha20.12.22 16:19 Česká republika 0

V USA započne výstavba největších bioreaktorů na světě na výrobu umělého masa19.12.22 20:20 USA 1

Teror EU vůči svým občanům dostává novou tvář. To nevymyslíš...17.12.22 15:47 Evropská unie 1

Čeští učitelé varují před ukrajinizací školství17.12.22 15:40 Česká republika 0

Bachmut: Nejnebezpečnější místo na Zemi17.12.22 11:26 Ukrajina 1

Slovenská vláda padla. Gratulujeme. Inspirace pro nás15.12.22 20:16 Slovensko 0

Mladá, krásna Danuše Nerudová - aneb čaputizace naší země15.12.22 00:12 Česká republika 1

Bagr - model CAT99412.12.22 19:03 Neurčeno 3

Dochází k odpojování elektřiny důchodců a matek samoživitelek11.12.22 21:36 Česká republika 2

Ruský vývoz uranu, palladia a hnojiv do USA dosáhl pětiměsíčního rekordu10.12.22 17:47 Rusko 0

Česká republika se zavázala očkovat každého muže, ženu a dítě do roku 203010.12.22 13:04 Česká republika 6

Merkelová: Ano, podvedli jsme Putina s Minskými dohodami, abychom získali čas08.12.22 22:11 Německo 2

Pětikoalice připravuje nákupy na příští rok08.12.22 00:30 Česká republika 3

O německých extremistech, kteří se chystali zaútočit na Bundestag07.12.22 23:28 Německo 2

Maďarsko zrušilo zmrazení cen benzínu v zemi - to vše kvůli protiruským sankcím EU07.12.22 23:13 Maďarsko 0

Reportér TV Nova: Za válku můžou Ukrajinci07.12.22 19:28 Česká republika 2

## **Z diskuze**

---

včera 23:08 **Antipepek:** Pepku, někomu, kdo bych vychován Jandou a jeho registrovaným partnerem Šafrem a celé jeho "vědění" je založeno na sledování...

včera 22:48 **OjO:** [b]Kdo? [/b] Kdo čekal a čeká, že chamtivý vyděrač a vrah, kterému šla a stále jde oběť "na ruku", ve své "upřímné...

včera 21:40 **OjO:** [b]A dál? [/b] To je otázka směrem k davu. Co chce dav? Chce si až do smutného konce držet svou lenost, hloupost, zbabělost?...

včera 20:37 **čtenář...:** Je to furt dokola, jen fraktální měřítko narůstá: například tento kádr :

[url]https://cs.wikipedia.org/wiki/Joseph\_Fouch%C3%A9[/url] citace...

včera 19:58 **Dan z Piesku:** Voda sublimuje aj pri záporných teplotách. Hlbokopodchladené biologické vzorky sa britom lámu a dajú sa pozorovať aj pod elektrónovým...

## Nálepky / Témata v posledních třech měsících

---

[Evropská unie](#) [Izrael](#) [Zdraví](#) [Česká republika](#) [Energetika](#) [Terorismus](#)  
[Finance, peníze](#) [LGBT](#) [Média, manipulace, lži](#) [Slovensko](#) [Evropa](#)  
[Společnost](#) [OSN](#), [Světová banka](#) [Nový světový pořádek](#) [Ropa](#) [USA](#)  
[Analýza](#) [Ekonomika](#) [Čína](#) [NATO](#) [Německo](#) [Úvahy](#) [Rusko](#) [Banksteři](#)  
[Globální ekonomika](#) [Frakování](#) [Očkování](#) [Konspirace](#) [Korporační](#)  
[kapitalismus](#) [Ukrajina](#) [Třetí světová válka](#) [Fašismus](#) [Válka o dolar](#)  
[Rusko-americký konflikt](#) [Vojenství](#) [Hybridní války](#) [Británie](#) [Globální](#)  
[oteplování](#) [Liberalismus](#) [Geopolitika](#) [Covid teror](#) [Velký reset](#)

## Odkazy

---

[Michal a Petr](#)

[Vidlákovy kydy](#)

[Nikola Bornová](#)

[InfoVojna](#)

[Slobodný vysielateľ](#)

[Svobodný vysílač](#)

[Sdružení mikrobiologů, imunologů a statistiků](#)

**Nepolitické**

[Benny Hill](#)

[Kompletní seznam útulků pro zvířata](#)

**Zvědavec na Telegramu**

[zvedavec\\_news](#)














**Měnové kurzy**

---

 USD 22,86 Kč

 Euro 24,22 Kč

---

 Libra	27,51 Kč
 Kanadský dolar	16,75 Kč
 Australský dolar	15,22 Kč
 Švýcarský frank	24,55 Kč
 100 japonských jenů	17,27 Kč
 Čínský juan	3,27 Kč
 Polský zloty	5,22 Kč
 100 maď. forintů	6,04 Kč
 Ukrajinská hřivna	0,62 Kč
 100 rublů	33,32 Kč
 1 unce (31,1g) zlata	40 904,11 Kč
 1 unce stříbra	537,16 Kč
 Bitcoin	380 856,77 Kč

Poslední aktualizace: 22.12.2022 22:00 SEČ

Tuto stránku navštívilo **360**